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SO GEHT’S GANZ EINFACH!

Sie benötigen das BETA  Otoskop 
und den Smartphone Adapter, beste-
hend aus Fixierbuttons + Adapter, 
sowie Ihr Smartphone und eine 
dazu passende Handyschale**.

Die Handyschale sollte eine harte 
Rückseite aus Polycarbonat oder 
Acrylglas haben.

Jetzt die Schutzfolie abziehen und 
den Fixierbutton rechts unterhalb 
der ausgewählten Kameralinse fest 
auf der Handyschale aufdrücken.

Lösen Sie die Schraube leicht.

Hat Ihr Smartphone nur eine 
Kamera, fixieren Sie den Adap-
ter mittig vor dieser Kamera.

Hat Ihr Smartphone mehrere 
Kameras, sollten Sie zunächst 
testen, welche der Kameras 
die Hauptkamera ist: Legen 
Sie den Adapter-Arm so auf 
die Rückseite des Smartphones, 
dass eine der Kameralinsen im 
Zentrum liegt. 

Schraube nur leicht festziehen, 
sodass eine Feinjustierung 
später noch möglich ist.

HEINE  CHANGE System Module:
Smartphone Adapter
Für die Verwendung mit dem HEINE BETA  Otoskop
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     Halten Sie den Fixierbutton [ 01 ] 
vor dem Anbringen auf der Handy-
schale von dem Magneten getrennt!

Sollten beide dennoch aneinander 
haften, trennen Sie die Schraube [ 02 ] 
vom Adapter-Arm. Drehen Sie die 
Schraube direkt in das Gewinde des 
Magnethalters und schieben Sie die 
beiden Elemente auseinander. 

Mit dem  CHANGE System Smart-
phone Adapter können Sie jedes 
Smartphone verwenden. Optimiert ist 
er für Apple iPhone* in Verbindung mit 
der Auris App. 

     Mit dem Adapter werden zwei 
Fixierbuttons in unterschiedlicher 
Höhe geliefert. Bitte prüfen Sie, wel-
cher für Ihr Smartphone geeignet ist. 

  * Alle Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

** Das Smartphone und die Handyschale sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Das  CHANGE System 
Magnifier Modul mit einer 
Drehbewegung lösen und 
aus dem Otoskop 
entfernen. 

Anstelle des Magnifier Moduls 
setzen Sie den Smartphone 
Adapter plan auf und drehen Sie 
ihn im Uhrzeigersinn fest. Über-
prüfen Sie, ob der Adapter mit 
der gesamten Fläche aufliegt 
und vollständig eingerastet ist. 

Zur Feinabstimmung die Smart-
phonekamera mit dem Otoskop 
so justieren, dass auf dem einge-
schalteten Display ein klares Bild 
erkennbar ist. Die Schraube am 
Adapter festdrehen. 

Jetzt können Sie mit der Kamera-
funktion Ihres Smartphones wie 
gewohnt Fotos machen.

Als nächstes bringen Sie den 
Adapter auf dem Fixierbutton an.
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